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1. AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

1.1. Akademik Personel Genel Memnuniyet Düzeyleri 

Tablo 1: Akademik Personel Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

1.2. Birimlere Göre Akademik Personel Genel Memnuniyet Düzeyleri 

Tablo 2: Birimlere Göre Akademik Personel Genel Memnuniyet Düzeyleri 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Erdek Meslek Yüksekokulu 100% 100%

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 100% 100%

Gönen Meslek Yüksekokulu 90,67% 95,56%

Adalet Meslek Yüksekokulu 100% 95%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 83% 95%

Spor Bilimleri Fakültesi 90,00% 94,29%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 89,09% 92,50%

Rektörlüğe Bağlı Bölümler 82,22% 91,43%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 94% 90%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 89,23% 87,69%

Yabancı Diller Yüksekokulu 95,00% 87,50%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 82,96% 87,33%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 86,00% 87,22%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 96,67% 86,67%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 85%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 85%

Tıp Fakültesi 94,29% 83,33%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 87% 78%

Denizcilik Fakültesi 81,67% 71,43%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 88,88% 89,16%

BİRİMLERE GÖRE MEMNUNİYET DÜZEYİ

Akademik Personel Genel Memnuniyet Düzeyi
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Üniversite Mensubu Olmaktan Duyulan Memnuniyet 88,88% 88,25%

Çalışılan Birime Duyulan Memnuniyet 86,84% 85,82%

Üniversite Üst Yönetimine Duyulan Memnuniyet 85,41% 85,40%

Çalışılan Birime Duyulan Memnuniyet 82,65% 84,44%

Yönetimin Aldığı Kararlarda Sorumluluğuna Karşı 

Duyulan Memnuniyet
82,35% 81,80%

Yönetiminin Şeffaflığına Duyulan Memnuniyet 81,02% 80,95%

Yönetim Kararlarına Duyulan Memnuniyet 80,71% 80,95%

Yönetiminin Hesap Verilebilirliğine Duyulan 

Memnuniyet
80,51% 81,16%

İdari Yönetime Duyulan Memnuniyet 78,47% 77,88%

Gerçekleştirilen Mesleki Eğitime Karşı Duyulan 

Memnuniyet
- 75,77%

GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.3. Akademik Personelin Çalışılan Birime Göre Genel Memnuniyet Düzeyleri 

Tablo 3: Akademik Personelin Çalışılan Birime Göre Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 100% 100%

Erdek Meslek Yüksekokulu 96,67% 100%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 86% 97,50%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 97,14%

Rektörlüğe Bağlı Bölümler 80% 97,14%

Gönen Meslek Yüksekokulu 94,67% 95,56%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 92,63% 93,33%

Adalet Meslek Yüksekokulu 100% 90%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 90% 90%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 89,09% 87,78%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 89,23% 86,15%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 85%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 96,67% 84,44%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 77,78% 82,67%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 65,45% 78%

Yabancı Diller Yüksekokulu 95% 77,50%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 76,67% 75%

Tıp Fakültesi 94,29% 66,67%

Denizcilik Fakültesi 61,67% 48,57%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 86,84% 86,02%

AKADEMİK PERSONELİN ÇALIŞILAN BİRİME GÖRE DUYULAN MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.4. Akademik Personelin Üniversite Üst Yönetim Faaliyetlerine Duyulan 

Memnuniyet Düzeyi 

Tablo 4: Akademik Personelin Üniversite Üst Yönetim Faaliyetlerine Duyulan Memnuniyet 

Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 97,78% 100%

Erdek Meslek Yüksekokulu 93,33% 100%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 91,43%

Rektörlüğe bağlı Bölümler 80% 91,43%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 76,67% 90%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 92,31% 89,23%

Gönen Meslek Yüksekokulu 86,67% 88,89%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 90% 86,67%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 82,22% 85,33%

Adalet Meslek Yüksekokulu 100% 85%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 80% 85%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 90% 84,44%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 80% 83,89%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 65,45% 82%

Tıp Fakültesi 94,29% 80%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 80%

Yabancı Diller Yüksekokulu 75% 80%

Denizcilik Fakültesi 97,78% 71,43%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 70%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 85,41% 85,67%

AKADEMİK PERSONELİN ÜNİVERSİTE ÜST YÖNETİM FAALİYETLERİNE DUYULAN 

MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.5. Akademik Personelin Birim Faaliyetlerine Duyulan Memnuniyet Düzeyi, 

 

Tablo 5: Akademik Personelin Birim Faaliyetlerine Duyulan Memnuniyet Düzey 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Erdek Meslek Yüksekokulu 100% 100%

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 97,78% 100%

Rektörlüğe Bağlı Bölümler 75,56% 97,14%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 97,65% 93,33%

Gönen Meslek Yüksekokulu 89,33% 93,33%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 83,64% 92,50%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 91,43%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 90%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 79,33% 85,56%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 85%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 90% 85%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 86,67% 84,44%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 87,69% 83,08%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 71,85% 82%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 61,82% 80%

Yabancı Diller Yüksekokulu 85% 75%

Tıp Fakültesi 85,71% 70%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 70% 70%

Denizcilik Fakültesi 60% 51,43%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 82,65% 84,91%

AKADEMİK PERSONELİN BİRİM FAALİYETLERİNE DUYULAN MEMNUNİYET DÜZEYİ



7 
 

1.6. Akademik Personelin İdari Yönetim Faaliyetlerine Duyulan Memnuniyet 

Düzeyi 

 

Tablo 6: Akademik Personelin İdari Yönetim Faaliyetlerine Duyulan Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Erdek Meslek Yüksekokulu 93,33% 96%

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 93,33% 92%

Tıp Fakültesi 94,29% 86,67%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 93,33% 86,67%

Gönen Meslek Yüksekokulu 86,67% 86,67%

Rektörlüğe bağlı Bölümler 77,78% 85,71%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 85%

Spor Bilimleri Fakültesi 85% 80%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 84,44% 80%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 74,81% 78%

Yabancı Diller Yüksekokulu 80% 77,50%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 64,67% 77,22%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 78,18% 75%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 76,67% 75%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 80% 70,07%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 65%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 65%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 50,91% 64%

Denizcilik Fakültesi 65% 62,86%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 78,47% 78,63%

AKADEMİK PERSONELİN İDARİ YÖNETİM FAALİYETLERİNE DUYULAN MEMNUNİYET 

DÜZEYİ
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1.7. Akademik Personelin Yönetimin Aldığı Kararlarda Adil Oluşuna Duyulan 

Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 7: Akademik Personelin Yönetimin Aldığı Kararlarda Adil Oluşuna Duyulan Memnuniyet 

Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Erdek Meslek Yüksekokulu 96,67% 96%

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 93,33% 96%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 90%

Gönen Meslek Yüksekokulu 88% 88,89%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 86,67% 86,67%

Rektörlüğe Bağlı Bölümler 77,78% 85,71%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 87,06% 85%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 75,33% 82,78%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 77,78% 80,67%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 80%

Tıp Fakültesi 94,29% 80%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 76,67% 80%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 76,36% 80%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 70% 80%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 58,18% 80%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 83,08% 76,92%

Yabancı Diller Yüksekokulu 75% 72,50%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 65%

Denizcilik Fakültesi 58,33% 45,71%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 80,71% 81,19%

AKADEMİK PERSONELİN YÖNETİMİN ALDIĞI KARARLARDA ADİL OLUŞUNA DUYULAN 

MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.8. Akademik Personelin Yönetimin Şeffaflığına Duyulan Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 8: Akademik Personelin Yönetimin Şeffaflığına Duyulan Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 93,33% 96%

Erdek Meslek Yüksekokulu 96,67% 92%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 90%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 88,57%

Rektörlüğe bağlı Bölümler 80% 88,57%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 80% 85%

Gönen Meslek Yüksekokulu 88% 84,44%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 87,78% 83,33%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 79,26% 82,67%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 74,55% 82,50%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 83,33% 82,22%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 74,67% 81,67%

Tıp Fakültesi 94,29% 80%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 80%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 83,08% 76,92%

Yabancı Diller Yüksekokulu 75% 75%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 58,18% 74%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 65%

Denizcilik Fakültesi 56,67% 51,43%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 81,02% 81,39%

AKADEMİK PERSONELİN YÖNETİMİN ŞEFFAFLIĞINA DUYULAN MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.9. Akademik Personelin Yönetimin Hesap Verilebilirliğine Duyulan Memnuniyet 

Düzeyi 

 

Tablo 9: Akademik Personelin Yönetimin Hesap Verilebilirliğine Duyulan Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Gönen Meslek Yüksekokulu 88% 84,44

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 93,33% 96%

Erdek Meslek Yüksekokulu 96,67% 92%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 88,57%

Rektörlüğe bağlı Bölümler 80% 88,57%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 85%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 80% 85%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 85,26% 85%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 77,04% 84%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 72,67% 82,78%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 83,33% 82,22%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 80%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 74,55% 77,50%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 61,82% 76%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 83,08% 75,38%

Yabancı Diller Yüksekokulu 80% 75%

Tıp Fakültesi 94,29% 73,33%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 65%

Denizcilik Fakültesi 55% 57,14%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 80,51% 81,80%

AKADEMİK PERSONELİN YÖNETİMİN HESAP VERİLEBİLİRLİĞİNE DUYULAN 

MEMNUNİYET DÜZEYİ
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1.10. Akademik Personelin Yönetimin Aldığı Kararlarda Sorumluluğuna Karşı 

Duyulan Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 10: Akademik Personelin Yönetimin Aldığı Kararlarda Sorumluluğuna Karşı Duyulan 

Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Çalışılan Birim
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Denizcilik Meslek Yüksekokulu 97,78% 96%

Erdek Meslek Yüksekokulu 96,67% 92%

Spor Bilimleri Fakültesi 95% 88,57%

Rektörlüğe bağlı Bölümler 80% 88,57%

Gönen Meslek Yüksekokulu 86,67% 86,67%

Adalet Meslek Yüksekokulu 93,33% 85%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 80% 85%

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi 87,06% 85%

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 78,67% 84,44%

Sağlık Bilimleri Fakültesi 80% 82,67%

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 78,18% 82,50%

Susurluk Meslek Yüksekokulu 83,33% 82,22%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 80% 80%

Yabancı Diller Yüksekokulu 80% 80%

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 86,15% 76,92%

Tıp Fakültesi 94,29% 76,67%

Bandırma Meslek Yüksekokulu 61,82% 72%

Manyas Meslek Yüksekokulu 100% 65%

Denizcilik Fakültesi 56,67% 54,29%

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi 82,35% 81,71%

AKADEMİK PERSONELİN YÖNETİMİN ALDIĞI KARARLARDA SORUMLULUĞUNA KARŞI 

DUYULAN MEMNUNİYET DÜZEYİ
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2. İDARİ PERSONEL MEMNUNİYETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

2.1. İdari Personelin Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 1: İdari Personelin Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İdari Personel Genel Memnuniyet 

Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Çalışılan Birime Aitlik Hakkında 

Duyulan Memnuniyet
80,93% 83,91%

Çalışılan Birime Duyulan Memnuniyet 77,59% 83,48%

Üniversite Mensubu Olmaktan 

Duyulan Memnuniyet 
77,22% 79,35%

Akademik Yönetimden Duyulan 

Memnuniyet
77,22% 78,70%

Yönetiminin Hesap Verilebilirliğine 

Duyulan Memnuniyet
74,44% 75,22%

Üniversite Üst Yönetimine Duyulan 

Memnuniyet 
69,81% 74,78%

Yönetim Şefaf Olmasından Duyulan 

Memnuniyet
73,33% 73,91%

Yönetiminin Adil Davranılmasından 

Duyulan Memnuniyet
71,30% 73,48%

Yönetimin Sorumluluk Sahibi 

Olmasından Duyulan Memnuniyet
73,89% 70,65%

Hizmet İçi Eğitim Faliyetlerinden 

Duyulan Memnuniyet
- 70,65%

İDARİ PERSONEL GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNE YÖNELİK BİLGİLER
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3. ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

3.1. Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 1: Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyi 

ÖĞRENCİLERİN GENEL MEMNUNİYET DAĞILIMI 

Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyi 
Memnuniyet Düzeyi 

2021 
Memnuniyet Düzeyi 
2022 (Ocak-Haziran) 

Üniversitemizin Öğrencisi Olmaktan 
Memnunum 

78,15% 75,05% 

 

3.2. Birimlere Göre Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

Tablo 2: Birimlere Göre Öğrencilerin Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Birim 

2021 Yılı 
Ocak-Aralık 
Dönemi 
Memnuniyet 
Düzeyi 

2022 Yılı Ocak-
Haziran 
Dönemi 
Memnuniyet 
Düzeyi 

Gönen Jeotermal Enstitüsü %96,67 %91,43 

Sağlık Bilimleri Enstitüsü %86,67 %88,16 

Fen Bilimleri Enstitüsü %84,40 %86,92 

Sosyal Bilimler Enstitüsü %83,24 %84,49 

Adalet Meslek Yüksekokulu %82,42 %83,82 

Erdek Meslek Yüksekokulu %80,44 %81,94 

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu %82,34 %81,13 

Sanat, Mimarlık ve Tasarım Fakültesi %74,64 %79,65 

Gönen Meslek Yüksekokulu %77,57 %79,07 

Susurluk Meslek Yüksekokulu %77,63 %78,69 

Denizcilik Meslek Yüksekokulu %73,99 %78,48 

Bandırma Meslek Yüksekokulu %77,13 %78,20 

Spor Bilimleri Fakültesi %77,81 %77,00 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi %74,08 %74,25 

Sağlık Bilimleri Fakültesi %73,83 %73,55 

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi %73,85 %73,42 

Ömer Seyfettin Uygulamalı Bilimler Fakültesi %73,37 %73,34 

Manyas Meslek Yüksekokulu %74,48 %73,01 

Denizcilik Fakültesi %69,67 %70,91 

Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi %70,77 %70,42 

Üniversite Ortalama Memnuniyet Düzeyi %78,15 %75,05 

 



14 
 

4. MEZUN ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

4.1. Mezun Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

Tablo 1: Mezun Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

 

5. UZAKTAN EĞİTİM ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

5.1. Uzaktan Eğitim Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

 

Tablo 1: Uzaktan Eğitim Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

 

 

 

 

 

 

 

Mezun Öğrenci Genel Memnuniyet 

Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet Düzeyi 

2022 (Ocak-Haziran)

Mezun olduğum bölümden/programdan 

memnuniyet duymaktayım
78,82% 81,06%

Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi mezunu 

olmaktan memnuniyet duymaktayım.
81,17% 80,78%

Üniversitenin mezun öğrencileri 

bilgilendirmeye yönelik faaliyetlerinden genel 

olarak memnunum.

65,88% 71,28%

MEZUN ÖĞRENCİ GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNE YÖNELİK BİLGİLER

Uzaktan Eğitim Öğrenci Genel Memnuniyet 

Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Bilgilendirmeye Yönelik Faaliyetlerine Duyulan Genel 

Memnuniyet 
76,04% 92,43%

Uzaktan Eğitim Sisteminine Duyulan Genel 

Memnuniyet 
85,67% 89,19%

Danışmanlık Uygulamasınına Duyulan  Genel 

Memnuniyet
82,46% 88,65%

Üniversitenin Geneline Duyulan Memnuniyeti 77,77% 87,57%

Bölüm/Programın Geneline Duyulan Memnuniyet 80,74% 87,03%

UZAKTAN EĞİTİM ÖĞRENCİ GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNE YÖNELİK BİLGİLER
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6. UYGULAMALI EĞİTİM GENEL MEMNUNİYET ANKETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

6.1. Uygulamalı Eğitim Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

 

Tablo 1: Uygulamalı Eğitim Öğrenci Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

 

 

6.2. Uygulamalı Eğitim Danışman/Koordinatör Genel Memnuniyet Düzeyine 

Yönelik Bilgiler 

Tablo 2: Uygulamalı Eğitim Danışman/Koordinatör Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik 

Bilgiler 

 

 

6.3. Uygulamalı Eğitim İşveren Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

Tablo 3: Uygulamalı Eğitim İşveren Genel Memnuniyet Düzeyine Yönelik Bilgiler 

 

 

 

 

 

Uygulamalı Eğitim Öğrenci Genel 

Memnuniyet Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Danışman/Koordinatör Memnuniyet 83,54% 84,52%

Genel Memnuniyet Düzeyi 80,96% 77,42%

İşyeri Eğitim Sürecinin Memnuniyet 79,67% 76,13%

UYGULAMALI EĞİTİM ÖĞRENCİ GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ

Uygulamalı Eğitim Danışman/ Koordinatör Genel 

Memnuniyet Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-

Haziran)

İş Verene Yönelik Memnuniyet 82,50% 86,00%

Uygulamalı Eğitime Yönelik Genel Memnuniyet 86,25% 85,00%

Uygulamalı Eğitim Sürecinde Öğrenciye Yönelik Memnuniyet 83,75% 82,00%

UYGULAMALI EĞİTİM DANIŞMAN/KOORDİNATÖR GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNE YÖNELİK 

BİLGİLER

Uygulamalı Eğitim İşveren 

Genel Memnuniyet Düzeyi

Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Uygulamalı eğitim sürecinde 

öğrenciden memnunum
89,09% 92,94%

Genel olarak uygulamalı 

eğitimden memnunum
90,90% 83,52%

Uygulamalı eğitim sürecinde 

danışman/koordinatör öğretim 

elemanından memnunum

85,45% 80,00%

UYGULAMALI EĞİTİM İŞVEREN GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNE YÖNELİK BİLGİLER
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7. DIŞ PAYDAŞ GENEL MEMNUNİYET ANKETİNE YÖNELİK BİLGİLER 

 

7.1. Dış Paydaş Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

Tablo 1: Dış Paydaş Genel Memnuniyet Düzeyleri 

 

 

Dış Paydaş Genel Memnuniyet Düzeyi
Memnuniyet Düzeyi 

2021

Memnuniyet 

Düzeyi 2022 

(Ocak-Haziran)

Üniversiteye Duyulan Genel Memnuniyet Düzeyi 82,80% 80,00%

Üniversitenin Aldığı Kararların Hesap 

Verilebilirliğine Duyulan Memnuniyet Düzeyi
79,78% 78,03%

Üniversitenin Aldığı Kararların Bilgilendirilmesine 

Duyulan Memnuniyet Düzeyi
78,92% 77,08%

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ


